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Основные задачи на построение касательных (часть 2) 
Проведение общей касательной к двум окружностям (касание внутреннее). (Рис. 56.) 
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	Соединим центры данных окружностей О1 и О2 прямой и из точки a (середины отрезка), как на диаметре, проводим вспомогательную окружность, а затем из центра большей окружности суммой радиусов (R1 + R2) проводим вторую вспомогательную окружность или дугу.

Точку пересечения их (b) соединяем с центром О1 и получаем точку касания d.
Вторую точку касания e получим, если соединим точку b с центром О2 и перпендикулярно к ней проведём радиус О2e. 


А теперь познакомимся с новыми, наиболее рациональными способами построения касательных. 

Вот один из них. 
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	Проведение касательной к данной окружности из точки P, данной вне её. (Рис. 57.) Способ Sch – 76. 
1. Соединяем точку P с центром окружности О.

2. Проводим диаметр окружности MN перпендикулярно к прямой PO.

3. Соединяем точки P и M вспомогательной прямой.

4. Через точку C проводим прямую параллельно MN до пересечения с прямой PM в точке F.

5. Из точки C проводим дугу радиусом CF до пересечения её с прямой PO в точке E.

6. Через точку E параллельно MN проводим хорду, которая в пересечении с линией окружности определяет точку касания K.

Соединив точки P и K, получим искомую касательную.


На примере аналогичной задачи (рис. 58) попробуйте разобраться самостоятельно, как из точки P провести касательную к данной окружности. 
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